

Всю минувшую неделю жители улиц Океанской, Пономарева, Садового переулка любовались изображением автомата Калашникова на листовках из плохонькой бумаги. Поверх изображения автомата сделана надпись «Калашников».

Почему вдруг нахлынула волна признательности к популярному стрелковому оружию в районе улицы Океанской и прилегающих к ней, гадать долго не пришлось. Как оказалось, на выборы в городскую думу идет кандидат от ЛДПР Валерий Калашников. На прошлых выборах в Законодательное собрание Камчатского края господин Калашников шел от партии «Справедливая Россия» (о чем уже сообщала наша газета). Будучи эсэром, он малевал такие же автоматы с фамилией Калашников и заклеивал ими дома и подъезды. Окажись его фамилия, например, Туполов, значит, он рисовал бы самолетики? В свое время мэр краевой столицы господин Скворцов перед своими выборами объявил среди старшеклассников города конкурс на лучший...скворечник. По первому избирательному округу пять лет назад избирался господин Воробьев, генеральный директор ЗАО «Акрос». Тогда в районе Садовой наблюдалось повышенное скопление воробьев. Возможно, это просто счастливое совпадение.

Сегодня по партийным спискам от ЛДПР идет однопартиец Калашникова, господин Голубев. И голуби уже так загадили памятник Ленину на главной площади краевой столицы, что коммунисты скоро начнут их отстреливать.

«Секретные» технологии жирбалбесов, построены на абсурдных и примитивных ассоциациях. Помните анекдот советских времен.

- Ты куришь?
- Нет.
- Пьешь?
- Нет.
- Значит, предатель Родины.

Жирбалбесы радуются, как дети, когда им кажется, что они заплетены в какую-то сложную политическую причинно-следственную цепочку. Хотя на выходе у жирсоколов всегда одно – голубиный помет. Валерий Калашников ошибочно полагает, что сделан из другого г...а. Все одно и то же.

Другой кандидат в депутаты от «Справедливой России» двадцатичетырехлетний Егор Труфанов. Вспомним фразу Владимира Ильича Ленина на третьем съезде российского коммунистического союза молодежи «Молодежи надо доверять!». Ему молодому и плохо образованному показалось, что эти слова он сам придумал. Кроме того, Егор забыл, что наше государство давно доверяет служить Отечеству с оружием в руках юношам, достигшим восемнадцатилетнего возраста. А на работу молодежь может устроиться и вовсе с четырнадцати лет. Неужели кандидат Труфанов хочет разрешить продажу алкоголя четырнадцатилетним подросткам? Или вступление в брак в возрасте 15 лет? И потом – эсэры уже доверили Егору представлять их убогонькую партиячейку на выборах в гордуму. Чего же он еще хочет? Жирсоколам надо обратить внимание на дерзновенного паренька, чтобы они ему тоже что-нибудь доверили. Просит же юноша, надо помочь.

У главного камчатского эсэра Михаила Пучковского практикующего иные лозунги, типа «Все будет пучком!» недавно пошатнулся оптимистический настрой. Он заявил на страницах одной из газет буквально следующее: «За мной следит отдел по борьбе с терроризмом и экстремизмом». Справедливости ради заметим, такого отдела на Камчатке нет. Существует Центр противодействия экстремизму, который является

структурным подразделением Управления МВД России по Камчатскому краю. Получается, целый Центр противодействия экстремизму, следит за одним Пучковским. Нашим борцам с экстремизмом нужно сильно себя не уважать, чтобы следить за такими «пучками».

Хотя в России к убогим всегда было трепетное отношение.
А на Камчатке - особенно.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.